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Vejledning fra NOVAX support, d. 22. februar november 2023

Hos NOVAX er der blevet oprettet to nye statistikker, der kan bruges hvis man vil arbejde med B12-mangel i egen praksis. De to statistikker hedder hhv. ”Mulige overbehandlede B12 patienter” og ”Mulige underbehandlede B12 patienter”.

Mulige overbehandlede B12 patienter viser aktive patienter, der indenfor de sidste 24 måneder har fået udskrevet medicin med ATC-koden B03BA* og har en P-B12 (NPU01700) lig med eller over 125 pmol/l. Hvis der er foretaget MMA (NPU02780) og Cobasorb (NPU27141) målinger på patienten, vises resultat og dato for disse også.

Mulige underbehandlede B12 patienter viser aktive patienter, der IKKE har fået udskrevet medicin med ATC-koden B03BA* indenfor de sidste 24 måneder og har en P-B12 (NPU01700) under 250 pmol/l. Hvis der er foretaget MMA (NPU02780) og Cobasorb (NPU27141) målinger på patienten, vises resultat og dato for disse også.

Der kigges kun på recepter udskrevet fra den pågældende klinik, og labresultater medtages kun hvis indtastningen kan konverteres til et tal.

Statistikkerne tilgås fra Novax under ”Udskrifter” -> ”Avanceret Statistik”. Herefter vil der åbnes et nyt vindue, med et overblik over deres statistikker. De to nye statistikker finder de under kategorien ”Medicin”.
Ved spørgsmål eller behov for yderligere hjælp, skal der rettes henvendelse til systemhuset.
